

“二孩”时代，保险你选对了吗？

“二孩”政策的落地，带动了“二孩经济”的发展，其中少儿保险的发展也越来越成熟。越来越多的家长开始主动为孩子购买保险，但在众多少儿保险产品中，如何挑选最适合孩子的产品？专家建议由于孩子的抗风险能力较低，在给孩子挑选保险时保障应尽可能全面。在同样的支出预算内，家长不应只考虑高额的教育保险金给付，还应给孩子配备一定的保障防范疾病或意外风险。

在济南打拼多年的周先生今年来一直在关注专门针对儿童的保险产品。周先生说，现在大孩儿越来越大了，二孩儿也即将出生，家里的条件慢慢变好，无论怎样，也应该给孩子购买一份保障，给家人增加一份安心。然而，通过一段时间的比较，周先生发现，市场上以未成年作为被保险人的少儿保险种类繁多，如何取舍成了件“头疼”的事情。

随着“六一”儿童节的临近，少儿的健康安全保障问题也引起了社会和家长的广泛关注。记者在调查走访中亦碰到了不少如周先生一样的家长们，他们同样对如何购买儿童保险产生了疑惑。而且，一些家长在选购少儿保险产品时，往往偏爱具有储蓄功能的教育金保险，却忽视了消费型的意外险。对此，保险专家建议家长们，最好应先购买意外险和重疾等健康险，如还有余力的话可再准备教育金。

什么是少儿保险

少儿保险主要用于解决未成年人成长过程中可能面临的疾病、伤残、死亡等风险，同时兼备孩子成长过程中需要的教育、创业、婚嫁费用的保险产品。少儿保险的种类主

要可分为医疗保障和教育基金两类，看似分类简单，但各家保险公司都设计开发出侧重点不同的少儿保险，笔者在调查中发现，在国内某大型保险公司网站上，就有10种少儿保险产品。

如何选择少儿保险

对于家长而言，面对如此多的少儿保险产品，虽然选择面广了，但同时也会面临无法抉择的窘境。在此，业内保险专家建议可从以下几点入手。

首先，为少儿投保要考虑意外伤害保险。儿童活泼好动的天性增加遭受意外风险的几率，根据《人民网》报道，意外伤害目前已成为我国1至14岁以下儿童发生意外的第一原因，而跌落是儿童意外伤害发生率最高的，达到34.6%。同时儿童意外伤害最常发生的地点是在家中，发生率为43.2%。常见的意外风险还包括溺水、中毒、动物咬伤、交通事故、玩耍打闹等等。这些都成为现在儿童身边的危险隐患。意外伤害是我们每一个人都想看到的，不仅对孩子幼小的心灵造成伤害，同时也会给家庭带来巨大精神痛苦以及经济上的压力。

其次，为少儿投保应优先考虑重大疾病保险。业内专家

指出，由于儿童自身免疫力低，加之环境污染、食品安全等社会问题，使得成长发育阶段的孩子罹患重大疾病的概率迅速攀升。一般的如上呼吸道感染、支气管炎、肺炎、腹泻等疾病动辄就住院，此外，恶性肿瘤、白血病等重大疾病的严重威胁儿童健康。一旦孩子出现重大疾病，医疗费用少则上万元，重则数十万元，花销远超抚养孩子的费用。国际儿科肿瘤学会指出，70%的儿童癌症是可以得到治愈的，所以足额的理赔金将有希望帮助患病孩子重获健康。因此，疾病保障类少儿险主要为孩子解决医疗费用问题，此类险种的优势是缴纳不多的保费，却能获取较高额度的保障。

第三，为少儿储备教育资金。教育支出的持续高涨，让很多家长心焦，家长应及早为孩子做好教育基金的规划。但教育金必须在孩子已经有足额的意外和疾病保障的基础上去规划，选择为孩子购买保险时首要功能看中教育储蓄功能是不明智的。

总之，保险专家建议，在为孩子购买少儿险时，不要求一步到位，根据自己的经济情况和保险需求层次，优先考虑意外医疗保险和重大疾病保险，在能力范围之内，可再进行教育基金的补充和完善。

合理的少儿保险计划是呵护其健康成长的金钥匙

中国平安的保险专家推荐少儿平安福保障计划，满足孩子成长每个阶段的保险需求。少儿平安福是中国平安2016年4月隆重推出的少儿旗舰产品，具有以下五大优势

8大轻症独立给，10大特症显关爱

如宝宝等待期后初次发生合同约定的特定轻度重疾，且此前未发生合同约定的重大疾病，则给付重疾基本保险金额的20%，且不影响重大疾病保障的给付。

若宝宝等待期后初次发生合同约定的少儿特定重疾，且此前未发生合同约定的重大疾病，赔付基本保险金额的100%，且不影响重大疾病保障的给付。

45类重疾广，确诊即付重疾金

等待期后初次发生合同约定的45种重疾，确诊即付100%基本保额，为宝宝的健康和家庭的财务保驾护航。

10大少儿特定重疾+8大特定轻度重疾+45种重大疾病，三重给付最高2.2倍，漫漫长路，守护宝宝健康。

若不幸患少儿白血病，可一次性获得2倍重疾保额，拥有更好的医疗条件，提升治愈率。

首推少儿陪护金，收入损失来补偿

首推重疾陪护金，孩子患病父母陪护更安心。一直保障到孩子成年(保至25岁)。少儿特定重疾、轻症陪护金独立给付，

不影响重疾陪护金，最高可领15个月。

少儿特定重疾陪护金：每份每月赔付2000元，赔付6个月，补偿父母误工费；达到6次时该责任终止，本附加险合同继续有效，基本保险金额不变。

重疾陪护金：每份每月赔付2000元，赔付6个月，补偿父母误工费；达到6次时，本附加险合同终止。

轻症陪护金：每份每月赔付2000元，赔付3个月，补偿父母误工费；达到3次时该责任终止，本附加险合同继续有效，基本保险金额不变。

若给付期间身故，一次性给付剩余未给付的。

意外保障种类多，驾乘意外双倍赔

涵盖人体8大部位，281项伤残责任，且乘坐私家车或公共交通工具享双倍赔付。更人性化的是意外保险责任延到70岁，让孩子享受更长久的保障。

豁免保障更全面，孩子父母均可享

在保单缴费期间，父母双方及孩子均可享受豁免责任，一家三口均可获得豁免保障。

孩子是每个家庭的天使，从跌跌撞撞到步履稳健，孩子要走的路很长，父母也许没办法呵护孩子一辈子，却能够借助保险传达永不止息的爱，帮助孩子安然渡过每一个难关是我们每一位做家长的必须要做的事情。

专业 让生活更简单

欢乐六一儿童节 少儿平安福相伴

8大轻症独立给，10大特症显关爱；
45类重疾广，确诊即付重疾金；
首推少儿陪护金，收入损失来补偿；
意外保障种类多，驾乘意外双倍赔；
豁免保障更全面，孩子父母均可享。



大小平安福
平安对您全家的守护！

具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款

95511 pingan.com 微博 @ 中国平安V

中国平安人寿保险 济南分公司
山东省济南市玉函路61号

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资